

CASE DE LEMN

80% din vânzările Korondi Arcso merg în Ungaria

“Chalkidiki izolat” este unul dintre modelele de case de vacanță pe care compania le realizează, acesta regăsindu-se în Grecia.

Vopsită în alb și cu o suprafață utilă de 18,36 mp, este alcătuită din două părți semidecomandate. Casa de oaspeți se acomodează perfect în atmosfera mediteraneană și costă

3.503
euro.



Casa din lemn “Thessaloniki izolat” poate fi încadrată și într-un mediu din Grecia, având o suprafață utilă de 15,04 mp. Locuința este alcătuită din două părți, dimensiunea fundației fiind de 18 mp. Prețul acestei case se ridică la

3.856
de euro.



Compania Korondi Arcso, din Harghita construiește case din lemn din anul 1993, după cum ne-a spus Fancsali Imola, subliniind că rețeta de succes a societății constă în modelele unicate. “Construim cât mai mult așa cum vrea clientul”, ne-a precizat domnia sa, adăugând că primul aspect care contează pentru cumpărător este să fie cât mai ieftin.

“Clientul consideră important și modul în care este amenajată casa - să fie suficient spațiu pentru familie și invitați”, ne-a mai spus Fancsali Imola, care a ținut să menționeze că aceste locuințe sunt mai avantajoase la cutremur față de cele clasice, “pentru că sunt ușoare”.

Compania exportă în Ungaria, dar și în Germania și Italia, circa

70-80% din vânzări provenind din vânzarea de case către Ungaria.

În ceea ce privește volumul de astfel de locuințe vândute, acesta a ajuns, anul trecut, la 80-100 de produse, potrivit reprezentantului companiei: “Nu vindem foarte mult, întrucât încercăm să ne axăm pe calitate. Sunt chituri pe care le montăm noi sau clientul. La noi în zonă, în Harghita și Covasna, sunt mai mulți astfel de producători”.

O casă de 60 mp, cu două camere, un living și o baie costă 10.000 de euro, potrivit sursei citate.

Cea mai mare casă vândută de Korondi Arcso a avut 200 mp, fiind prevăzută cu parter și mansardă și costând 40.000 de euro.

“Balaton” este o casă de vară, având structura pe grinzi și tâmplăria din lemn. Locuința este dotată cu o sufragerie, de unde se deschid cele două dormitoare, o baie și o terasă în față. Dimensiunea fundației este de 44,16 mp, înălțimea peretelui lateral are 210 cm, în timp ce înălțimea coamei ajunge la 282 cm. Casa

“Balaton” costă

3.399
de euro.



Căsuța de grădină “Boglár cu copertină” are o singură încăpere, suprafața bazei fiind prelungită cu o streșină de 110 cm și cu o copertină laterală de 100 de cm. Având doar 8,74 mp la sol, căsuța se găsește la un preț de

832
de euro.



Casa “Șicasău izolat” are o suprafață de 94,50 mp, fiind prevăzută cu o bucătărie, o sufragerie, două dormitoare, o baie și WC.

Înălțimea peretelui lateral este de 246 cm, iar înălțimea coamei - 390 cm, prețul acestei case din lemn fiind de

15.952
de euro.

